



欧洲杯特刊

喜 剧

看了明星、拿了现金
赢了Q币、喝了饮料

欧洲杯,我们玩的是

从6月8日开幕,至7月2日结束,将近一个月欧洲时间结束。这一届的欧洲杯,没有什么经典比赛,几乎是一出“杯具”。而我们为球迷在欧洲杯期间策划的各种活动,却是精彩纷呈,好礼不断,为球迷送上了一出出喜剧。

用一句话形容我们给球迷带来的别样欧洲杯就是,看了明星,拿了现金,赢了Q币,喝了饮料。在球迷看球活动中,湘涛球星董方卓和花儿朵朵选手陶银利轮番登场,与球迷共策欧洲杯;另外,我们通过各种互动游戏向球迷送出大量彩票、Q币和饮料,价值2.1万。

■记者 刘涛 陈普庄 实习生 刘潇雨

明星与本报球迷共策欧洲杯

6月11日晚,在魅力四射酒吧举行的“红牛董方卓球迷见面会”中,湖南湘涛球星董方卓、王庆、赵威、李实和刘玉圣组团出击,与本报几百名球迷共享欧洲杯。在活动中,本报读者还获得了与董方卓近距离接触的机会,他们在舞台上展开了各种PK。

6月11日晚看了帅哥,6月13日晚球迷又在我们的活动中看到了美女。当晚,花儿朵朵选手陶银利参加本报球迷活动,与球迷一起观看丹麦VS葡萄牙的比赛。作为C罗的球迷,陶银利即便知道C罗有女友和孩子,她还是说出了“我爱C罗,与他无关”的话语,让球迷一片哗然。

72路高手分享1.9万元体彩

在欧洲杯全部31场比赛中,共有约1600人次通过《玩在长沙》、好玩俱乐部微博参与了神算欧洲杯竞猜互动,中奖读者72人次,我们共送出即开型体育彩票顶呱刮1.9万元。稍有遗憾的是,最后一场比分无人命中,这样,30期单场竞猜我们共送出1.2万元彩票。在所有中奖者中,王美容共刮出310元,名列第一。在读者韩

丰全幸运获得最后三场比赛胜负连中奖之后,该奖项的中奖者累积达10人,共送出“三场胜负连中奖”5000元。

860个Q币送给球迷

随着欧洲杯的结束,本报在腾讯微博发起的微博有奖评球活动也随之结束,在最后一期中,网友“心飞了2010”和“酷酷的家伙”成为幸运儿,各获得200个Q币。共有200多人参与了整个欧洲杯期间的微博评球活动,其中球迷王明宇有3条球评被我们选中,网友“酷酷的家伙”和球迷陈慧则有2次入围。本报先后总共送出了860个Q币,价值860元人民币。

14人赢1000多罐饮料

在本届欧洲杯中,有近1000人次参与了我们的18期趣味竞猜活动,除4期无人猜中外,共有14人获得了我们送出的红牛饮料,其中13人获得红牛1盒,决赛中王者王健获得红牛1件。这些饮料加起来共有180罐,价值1080元人民币,想必有不少球迷因为我们送出的这些功能饮料而无比坚挺,在大部分沉睡的凌晨,欣赏到了更多的精彩瞬间。



花儿选手陶银利(右)与本报球迷互动。记者 罗智文 摄



董方卓与本报球迷共策欧洲杯。记者 罗智文 摄



球迷用剪刀为宝贝DIY球衣。记者 程钰添 摄



王美容刮出310元。

肖晗获饮料。

微博评球

心飞了,200Q币来了

北京时间7月2日凌晨,在欧洲杯决赛中,西班牙队以4:0战胜意大利队夺冠,在本报的微博评球最后一期的决赛评球活动中,网友“心飞了2010”和“酷酷的家伙”的球评获得了编辑部的一致好评,成功入围最后一期微博有奖评球,各获得200个Q币。

@心飞了2010:敢于断然坚持无锋阵容,西班牙仗的是葵花宝典。欲练神功,必先自宫,断然自宫之后,便能穿针引线,男人会绣花,上帝都害怕!

@酷酷的家伙:一张屌丝脸却有着高富帅的命,上托雷斯等于上了冠军的保险,他似乎真的比杜蕾斯更保险!

(摘自腾讯微博)

趣味竞猜

王健领走最后一箱饮料

7月2日,欧洲杯决赛西班牙战胜意大利夺冠后,本报趣味竞猜也圆满结束,在决赛的终极竞猜中,共有6名球迷猜中本场比赛双方共打进4球,经过抽取,球迷王健成为最终的幸运球迷,他也获得了最终的大奖——红牛饮料1件。在本次竞猜中,球迷向晓玲猜双方将打进7球,是对双方进攻最有信心的球迷。而邱瑞珍、袁柳英等中过奖的5名球迷猜本场比赛不会出现进球,这显然低估了西班牙队超强的进攻能力。

■记者 刘涛 实习生 刘潇雨

神算欧洲杯

4人中500元顶呱刮

在本报最后一期神算欧洲杯比分竞猜中,没有读者猜中西班牙以4:0的比分战胜意大利队,遗憾无人中奖。不过还是有4名球迷获得了本报另外四项大奖。本报最后时刻增设的连续猜中比分、胜负,累积猜中比分、胜负等四大奖项,产生了最后的得主,杨奥(连续3场猜中比分)、韩丰全(连续7场猜中胜负)、蓝文薰(累积4场猜中比分)、唐树明(累积15场猜中胜负)各获得湖南体彩送出的即开型体育彩票顶呱刮500元。

■记者 陈普庄 实习生 刘潇雨

欧洲杯决战夜美女酒吧上演PK

球迷向足球宝贝的球衣 举起了剪刀

“我心飞翔,欧雷,欧雷,欧雷……”动感十足的《我心飞翔》迅速将现场氛围点燃,这里是7月1日长沙D1酒吧,由白沙文化传播有限责任公司、三湘都市报《魔镜画报》主办的“创想激情,我心飞翔——2012年欧洲杯足球狂欢夜”。性感火热的肚皮舞、炫目的创意魔术秀、技艺高超的花式足球表演一一登台。为球迷们亢奋的不眠之夜提前打足了鸡血。

欧冠之夜,当然少不了足球宝贝的性感助阵,8名充满活力的足球宝贝,身着欧洲杯半决赛球队球衣手抱足球惊艳亮相舞台,全场气氛最高点当属球迷们与足球宝贝“创意DIY球衣”互动。热心的球迷们跃跃欲试,8名幸运的球

迷上台为足球宝贝现场DIY球衣,DIY球衣创意多样,上台操刀为宝贝打造球衣的幸运粉丝周宁莎,拿起剪刀,三下五除二地将西班牙队服剪成了波西米亚民族风,赚足了现场观众们的尖叫声。

宝贝们走到台下为当选“尚品足球宝贝”拉票赚人气,球迷们纷纷为自己心仪的足球宝贝投票,最后代表葡萄牙队的足球宝贝朱玲以最高票数当选“白沙尚品最佳人气足球宝贝”,获得你好漂亮提供的价值2000元的消费卡一张。当选最佳宝贝的朱玲还用幸运之手为球迷送出了幸运大礼,幸运的观众获得由魔镜画报提供的IWLL一台。

■记者 潘文秀